

【訂正】郵便料金の変更による学生募集要項掲載内容の訂正について

令和元年 10 月 1 日からの消費税率の改訂に伴う郵便料金の変更により、募集要項に掲載している出願書類等「返信用封筒」に貼付いただく切手料金が次のとおり変更となります。

〔変更前〕 364円 → 〔変更後〕 374円

令和元年 9 月 10 日以前に配付した募集要項については、変更前の金額が掲載されていますのでご注意ください。なお、令和元年 9 月 11 日以降に請求した募集要項及びホームページに公表している募集要項は、変更後の金額に修正しています。

*掲載ページ

- 令和 2 年度学生募集要項（推薦入試） P. 8
 - 5. 提出書類等
 - （1）全ての専攻に共通して提出する書類等 ⑦返信用封筒（学校長用）

- 令和 2 年度学生募集要項（大学院美術工芸研究科 修士課程） P. 6
 - 3. 出願書類等
 - （5）返信用封筒（出願書類等を直接持参する者は不要）

- 令和 2 年度学生募集要項（大学院美術工芸研究科 博士後期課程） P. 2
 - 4. 出願書類等
 - （5）返信用封筒（出願書類等を直接持参する者は不要）

- 2020 年度学生募集要項（大学院美術工芸研究科 研究生 4 月入学） P. 2
 - 5. 出願手続
 - （3）出願書類 ⑦返信用封筒